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je zajišťována ve většině středních škol, s výjimkou rizikového chování ve sportu a dopravě, 
které se nevěnuje 11 % škol.

3.3.3	 Externí spolupráce

Školy spolupracují s  externími partnery jak při prevenci (např. realizace preventivních 
programů, besed), tak při řešení vzniklých situací (intervence ve škole, poradenství, posky-
tování péče apod.). Se kterými subjekty a v  jaké míře střední školy spolupracují v oblasti 
prevence, zobrazuje následující graf.
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Střední školy se v největší míře obracejí z hlediska poskytování služeb v oblasti prevence 
na pedagogicko-psychologické poradny a nejméně naopak na střediska výchovné péče. 

S oblastním metodikem prevence je v pravidelném kontaktu 58,3 % středních škol. Při-
bližně dvě pětiny tedy s oblastním metodikem prevence nespolupracují (28 % škol ví, kdo to 
je, ale není s ním v kontaktu, a 13,8 % škol jej nezná, metodik je nekontaktoval). I v tomto 
případě je počet škol, které s oblastním metodikem prevence nespolupracují, nebezpečně 
vysoký.

Stejně jako v základních školách byly i ve středních školách zjištěny výrazné rozdíly mezi 
kraji. Například v Moravskoslezském, Jihočeském, Zlínském a Olomouckém kraji pravidel-
ně spolupracuje s oblastním metodikem prevence více než 70 % škol, zatímco v Libereckém 
kraji a v Kraji Vysočina je to jen 33,3 %, resp. 38,7 %.

Pro školy, které jsou s oblastním metodikem prevence v pravidelném kontaktu, tento odbor-
ník nejčastěji organizuje setkání školních metodiků prevence (87,9 % škol), přeposílá školám 
aktuální informace (84 %) a poskytuje poradenství v konkrétních případech (83,2 %). Méně 
často provádí intervenci přímo ve třídách (včetně diagnostiky), o tu žádalo pouze 35,5 % škol. 


